



BUDAVÁRI ÖNKORMÁNYZAT

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

Előterjesztés

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. november 9-i rendes ülésére

az I. kerületben működő általános iskolák és középiskolák alapítványai részére kiírt pályázati felhívás alapján beérkezett pályázatok elbírálására

A képviselő-testületi ülés formája:	nyilvános ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség:	egyszerű többség
Az előterjesztést előzetesen tárgyalja:	Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság Gazdasági és Jogi Bizottság

1. Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. június 22. napján megtartott rendes ülésén a 443/2023. (VI.22.) önkormányzati határozatával (a továbbiakban: Határozat) döntött az I. kerületben működő általános iskolák és középiskolák alapítványai részére történő pályázat kiírásáról. A pályázat az I. kerületben működő általános iskolák és középiskolák alapítványai részére a tanulást, a köznevelési intézmények oktató-nevelő munkáját, a gyermekek ismereteinek bővítését és képességeik fejlesztését segítő támogatásra került kiírásra. A pályázat célja a Budapest I. kerületben működő általános iskolák és középiskolák oktató-nevelő munkájának segítése, a hiányzó taneszközök beszerzésének, a tárgyi feltételek javítása, iskolai programok és tevékenységek támogatása, az intézményekben tanuló gyermekek ismereteinek bővítése. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázat keretösszegét bruttó 20 000 000 Ft összegben állapította meg. A megvalósítandó célok lehetnek többek között: informatikai oktatást biztosító, segítő informatikai eszközök beszerzése, iskolai bútorok beszerzése, külföldi és hazai tanulmányi kirándulások szervezése és megvalósítása, iskolai nevelést-oktatást segítő taneszközök beszerzése.

Támogatás igényelhető az alábbi célokra:

- az iskolai informatikai oktatást biztosító, segítő informatikai eszközök beszerzése
- iskolai bútorok beszerzése
- külföldi és hazai tanulmányi kirándulások szervezése és megvalósítása,
 - iskolán belüli és kívüli környezetvédelmi programok megvalósítása
 - iskolakert megvalósítása, fejlesztése, környezetvédelmi programhét megvalósítása,
 - természetjárások, üzemlátogatások (pl.: élelmiszer-termelő és -feldolgozó üzemek, hulladékégetők/lerakók/szelektív hulladék-feldolgozók)

- iskolai nevelést-oktatást segítő taneszközök beszerzése

- digitális, interaktív tábla beszerzése,
- sajátos nevelési igényű gyermekek képzését, fejlesztését biztosító speciális eszközök és berendezések beszerzése (pl.: terápiás eszközök, olvasótelevízió),
- tanulás segítésére és kompetencia fejlesztésére alkalmas oktatásinformatikai berendezések, eszközök és szoftverek beszerzése (pl.: asztali munkaállomás, notebook, projektor),
- az oktatásinformatikai berendezések, eszközök működtetéséhez szükséges strukturált kábelezés és hálózati aktív eszközök (pl.: wifi, acces point, router stb.) biztosítása az iskolai épületeken belül, oly módon, hogy a tantermek és a közösségi terek internetes lefedése vezeték, vagy vezeték nélküli megoldások révén biztosított legyen.

Pályázatot nyújthatnak be a Budapest I. kerület illetékességi területén működő általános iskola I. kerületi székhellyel rendelkező, legalább 1 éve bejegyzett és működő alapítványai és a Budapest I. kerület illetékességi területén működő középiskola I. kerületi székhellyel rendelkező, legalább 1 éve bejegyzett és működő alapítványa. Iskolánként csak egy alapítvány (pályázó) jogosult pályázat benyújtására. Pályázat a pályázati kiírás 1. pontjában meghatározott célra volt benyújtható. Pályázatot a tervezett beszerzésre és programok megvalósítására, vagy a pályázati kiírás közzétételét követően megkezdett, de a pályázat benyújtása időpontjában még be nem fejezett beszerzésekre, programokra lehetett benyújtani. Az elnyerhető támogatás mértékének felső határa: legfeljebb 1 500 000 Ft. A maximális támogatási intenzitás mértéke: a projekt összköltségének 75%-a, de legfeljebb 1 500 000 Ft. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás előfinanszírozás formájában.

Nem nyújtható támogatás azon alapítvány esetében:

- akinek lejárt határidejű köztartozása van az Önkormányzat felé,
- akinek az Önkormányzattal fennálló egyéb szerződéses kapcsolatából adódóan tartósan, legalább három hónapja fennálló, nem teljesített kötelezettsége van,
- aki a korábbi Önkormányzat által nyújtott támogatásához kapcsolódó, lejárt elszámolási kötelezettségét nem teljesítette,
- aki a támogatási döntést megelőző, vagy a döntés meghozatalát követő támogatási jogviszony létrehozatalára irányuló eljárásban valótlan, vagy megtévesztő adatot közölt, vagy nyilatkozatot tett,
- az igényelt támogatást más pályázaton már elnyerték, vagy a támogatási összeg már rendelkezésre áll,
- a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges iratokat nem kerülnek benyújtásra.

A támogatás nyújtására irányuló támogatási döntés meghozatalának feltétele, hogy a pályázó a pályázati kiírásban foglaltaknak maradéktalanul eleget tegyen. Érvénytelen a pályázat, ha a pályázati kiírás alapján nem jogosult pályázó nyújtotta be, nem a támogatandó célokra nyújtották be, határidőn túl került benyújtásra, a hiánypótlási felhívásnak nem tett eleget a pályázó.

A pályázatok benyújtásának határideje 2023. augusztus 31. napja volt. A határozatban foglaltak alapján a pályázat elbírálására adott határidő 2023. szeptember 30. napja. A pályázati kiírásban foglaltak alapján a pályázati kiírásnak megfelelő pályázatok a pályázati keret erejéig részesülnek támogatásban.

A benyújtott pályázatokról a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) dönt. A Képviselő-testület a pályázatok elbírálására adott határidőt a kuratóriumi tagok összeférhetetlenségi nyilatkozatainak beszerzése érdekében a 2023. szeptember 28. napján megtartott rendes ülésén meghosszabbította 2023. október 31. napjáig.

A pályázati dokumentációnak tartalmaznia kell a képviselő-testület által elfogadott pályázati adatlapot a meghatározott adattartalommal és annak mellékletét képező pályázati adatlap szerinti nyilatkozatokat, az állami adóhatóság által kiállított 30 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy a pályázónak köztartozása nem áll fenn, valamint a beszerzés, program részletes leírását.

A nyertes pályázókkal (a továbbiakban: támogatott) a döntést követő 30 napon belül Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (továbbiakban: támogató) támogatási szerződést köt, kivéve, ha a támogatási döntés csak az egyes projektelemekre vonatkozik, vagy feltételeket tartalmaz a pályázati kiírás 6.4. pontban leírtak szerint, mely esetekben további 30 nap áll rendelkezésre a pályázati döntés átvezetésére a pályázati dokumentumokban. A támogatás folyósítása a támogatási szerződés hatályba lépését követően 15 napon belül, a támogató utalványozása alapján, a pályázati kiírás 1.1. pontjában meghatározott előirányzat terhére, banki utalás útján közvetlenül a támogatott bankszámlájára történik. A megvalósításra rendelkezésre álló időkeret a támogatási szerződés hatályba lépésétől számított 180 nap. A támogatási jogviszony alapján a támogatottak az elnyert támogatás összegét elszámolási kötelezettséggel kapják. Az elszámolást a támogatott a beszerzés, program megvalósítását követő 30 napon belül köteles benyújtani, de legkésőbb a támogatási szerződés hatálybalépést követő 210. nap végéig. A támogatás nyújtásának feltétele a támogatási döntés meghozatalán kívül az, hogy az Önkormányzat a támogatási szerződés megkötése révén a pályázóval támogatási jogviszonyt létesítsen. Amennyiben a támogatási jogviszony a pályázó mulasztása miatt nem jön létre a pályázati kiírás 7.1. pontjában feltüntetett időpontig, az Önkormányzat a támogatási szerződés megkötését megtagadja.

A pályázat benyújtására biztosított, meghatározott határidőn belül 6 db alapítvány nyújtott be pályázatot, amelyből 1 db pályázat, a Kodály Zoltán Kórusiskolai Alapítvány által benyújtott pályázat érvénytelen. Az érvénytelenség oka, hogy az alapítvány székhelye a 1126 Budapest, Böszörményi u. 19/C. szám alatt található, így nem a Budapest I. kerület illetékességi területén működő általános iskola I. kerületi székhellyel rendelkező, legalább 1 éve bejegyzett és működő alapítványa, vagy a Budapest I. kerület illetékességi területén működő középiskola I. kerületi székhellyel rendelkező, legalább 1 éve bejegyzett és működő alapítványa nyújtotta be a pályázatot, ezért a pályázati kiírás alapján nem jogosult pályázó nyújtotta be. Egy pályázó, az „Együtt a Petőfiért” Petőfi Sándor Gimnázium Alapítvány határidőn túl nyújtotta be pályázatát. Ennek oka, hogy az intézményvezető személyében változás következett be, új igazgató került az intézmény élére. Az igazgatóváltás következtében az alapítvány megvárta az új intézményvezetőt, hogy tudjon az új igazgatóval egyeztetni a benyújtott pályázattal, a megvalósítani kívánt programmal, beszerzéssel és az igényelt támogatással kapcsolatosan. Ennek következtében az alapítvány nem tudta határidőben benyújtani a pályázatot. Javaslom a méltányosság gyakorlását és kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy jelen helyzetben tekintsen el attól, hogy az alapítvány határidőn túl nyújtotta be a pályázatát és nyilvánítsa a pályázatot érvényesnek és érdemben bírálja el.

Az alábbi táblázat az érvényes pályázatra vonatkozó adatokat tartalmazza.

Sorszám	Szervezet neve	Tervezett program, projekt, beszerzés	Igényelt támogatás összege (Ft)	Javasolt támogatási összeg (Ft)
1.	Szilágyi Erzsébet Gimnázium Alapítványa (székhelye: 1016 Budapest, Mészáros u. 5-7.)	oktatási eszközök beszerzése (kétszemélyes tanulóasztal, rajzasztal, mérekszekrény, switch-ek és elosztók, ugródomb huzattal)	1 100 091 Ft	1 100 091 Ft
2.	Attila Közhasznú Alapítvány (székhelye: 1012 Budapest, Attila út 135-137.)	Budapest I. Kerületi Kosztolányi Dezső Gimnáziumban iskolai bútorok beszerzése (asztalok és székek), valamint a Regensburgi Goethe Gimnáziummal való együttműködés keretén belül cserediák program megvalósítása, megszervezése (Budapesten vendéglátás, közlekedés, városnézés, programok, múzeumlátogatások, Regensburgba vonatkozó költség, biztosítás) és Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából szervezett futballtorna megszervezése (nem támogatható)	1 500 000 Ft	1 270 700 Ft
3.	Batthyány Lajos Általános Iskolai Alapítvány a Diákokért (székhelye: 1015 Budapest, Batthyány u. 8.)	iskolai nevelést-oktatást segítő taneszközök beszerzése (projektorok, a projektorok működtetéséhez kapcsolódó kiegészítő eszközök)	712 500 Ft	712 500 Ft
4.	Budavári Világörökség Iskola Alapítvány	Budavári Általános Iskolában környezetvédelmi		

	(székhelye: 1014 Budapest, Tárnok u. 9-11.)	témanapok szervezése és a tanulási nehézséggel küzdő gyermekek segítése (foglalkozások megtartása, tanulást segítő eszközök beszerzése)	1 002 560 Ft	1 002 560 Ft
5.	A Toldy Ferenc Gimnáziumért-Pro Gymnasio De Francisco Toldy Nominato Alapítvány (székhelye: 1015 Budapest, Toldy Ferenc u. 9.)	A Toldy Ferenc Gimnázium magyar nyelv és irodalom szaktantermének korszerű berendezése (iskolabútorok beszerzése, tanulói asztalok és székek beszerzése)	1 500 000 Ft	1 500 000 Ft
6.	„Együtt A PETŐFIÉRT” Petőfi Sándor Gimnázium Alapítványa	Budapest-Carouge diákcsera-program megvalósítása (közlekedés, múzeumi belépők, étkezések, koncertjegyek stb.)	1 376 700 Ft	1 376 700 Ft
Összesen			7 191 851 Ft	6 962 551 Ft

A fenti táblázatban foglaltak szerint javaslom az érvényes pályázatok támogatását.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésnek van költségvetési vonzata. A fedezet 20 000 000,- forint, azaz húszmillió forint összegben a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 28.) önkormányzati rendeletének a 4/b melléklet „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” (K512) megfelelő költségvetési során rendelkezésre áll.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés, valamint a határozati javaslat megtárgyalásra és elfogadására.

2. Döntési javaslat

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2023. (...) önkormányzati határozata

az I. kerületben működő általános iskolák és középiskolák alapítványai részére kiírt pályázati felhívás alapján beérkezett pályázatok elbírálásáról.

1.) Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete az I. kerületben működő általános iskolák és középiskolák alapítványai részére történő pályázat kiírásáról szóló 443/2023. (VI.22.) önkormányzati határozat szerint kiírt pályázatra benyújtott pályázatok alapján az alábbi táblázatban szereplő alapítványi pályázókat a pályázatukban megjelölt programok megvalósítására, eszközök beszerzésére a táblázatban szereplő támogatásban részesíti:

Sorszám	Szervezet neve	Tervezett program, projekt, beszerzés	Igényelt támogatás összege (Ft)	Javasolt támogatási összeg (Ft)
1.	Szilágyi Erzsébet Gimnázium Alapítványa (székhelye: 1016 Budapest, Mészáros u. 5-7.)	oktatási eszközök beszerzése (kétszemélyes tanulóasztal, rajzasztal, méregetszekrény, switchw-ek és elosztók, ugródomb huzattal)	1 100 091 Ft	1 100 091 Ft
2.	Attila Közhasznú Alapítvány (székhelye: 1012 Budapest, Attila út 135-137.)	Budapest I. Kerületi Kosztolányi Dezső Gimnáziumban iskolai bútorok beszerzése (asztalok és székek), valamint a Regensburgi Goethe Gimnáziummal való együttműködés keretén belül cserediák program megvalósítása, megszervezése (Budapesten vendéglátás, közlekedés, városnézés, programok, múzeumlátogatások, Regensburgba vonatkozó költség, biztosítás) és Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából szervezett futballtorna	1 500 000 Ft	1 270 700 Ft

		megszervezése (nem támogatható)		
3.	Batthyány Lajos Általános Iskolai Alapítvány a Diákokért (székhelye: 1015 Budapest, Batthyány u. 8.)	iskolai nevelést-oktatást segítő taneszközök beszerzése (projektorok, a projektorok működtetéséhez kapcsolódó kiegészítő eszközök)	712 500 Ft	712 500 Ft
4.	Budavári Világörökség Iskola Alapítvány (székhelye: 1014 Budapest, Tárnok u. 9-11.)	Budavári Általános Iskolában környezetvédelmi témnapok szervezése és a tanulási nehézséggel küzdő gyermekek segítése (foglalkozások megtartása, tanulást segítő eszközök beszerzése)	1 002 560 Ft	1 002 560 Ft
5.	A Toldy Ferenc Gimnáziumért-Pro Gymnasio De Francisco Toldy Nominato Alapítvány (székhelye: 1015 Budapest, Toldy Ferenc u. 9.)	A Toldy Ferenc Gimnázium magyar nyelv és irodalom szaktantermének korszerű berendezése (iskolabútorok beszerzése, tanulói asztalok és székek beszerzése)	1 500 000 Ft	1 500 000 Ft
6.	„Együtt A PETŐFIÉRT” Petőfi Sándor Gimnázium Alapítványa	Budapest-Carouge diákcseré-program megvalósítása (közlekedés, múzeumi belépők, étkezések, koncertjegyek stb.)	1 376 700 Ft	1 376 700 Ft
összesen			7 191 851 Ft	6 962 551 Ft

2.) Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja a pályázati kiírásban meghatározott feltételek figyelembe vételével, hogy a Kodály Zoltán Kórusiskolai Alapítvány által benyújtott pályázat érvénytelen.

3.) Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a pályázatok támogatására a fedezet 20 000 000,- forint, azaz húszmillió forint összegben a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 2023.

évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 28.) önkormányzati rendeletének a 4/b melléklet „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” (K512) megfelelő költségvetési során rendelkezésre áll.

4.) Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatásban részesített pályázókkal kötendő támogatási szerződések elkészítéséről és megkötéséről, továbbá a közzétételhez szükséges intézkedések megtételéről.

Határidő: 2023. november 30.


Felelős: polgármester

3. AZ ELŐTERJESZTÉS MEGFELELŐSÉGÉRE VONATKOZÓ ALÁÍRÁSOK:

Az előterjesztés
szakmailag
megalapozott:


Szincsák István
irodavezető

Az előterjesztés
és a döntés költségvetési kihatásainak
vizsgálata és megjelenítése megtörtént:


Petrovitsné Fehér Judit
gazdasági irodavezető

Az előterjesztés törvényességi
vizsgálata megtörtént:


dr. Bartos Diána Petra
aljegyző

Budapest, 2023. 10. 31.

Az előterjesztés
tárgyalásra alkalmas:


Czukkerné dr. Pintér Erzsébet
jegyző

Az előterjesztést a Képviselő-
testület ülésére benyújtom:


Váradiné Naszályi Márta
polgármester

